
Skladenjska raba vejice (2)

V naslednjih nalogah podčrtajte  stavčne člene in prečrtajte  vejice,  ki  so odveč.  Katerih

skladenjskih delov ne ločujemo z vejico?

1. V nadaljnjem izpopolnjevanju  našega  sistema  in  organizacije  državne  uprave,  je  treba

prispevati nove napore in uveljaviti nove ukrepe.

S prerazdelitvijo  javnih  izdatkov,  bo  vlada  pospešila  naložbene  dejavnosti  in  tako blažila

učinke padajoče gospodarske rasti.

Za  investicijski  pospešek  leta  2002,  naj  bi  namenili  okrog  7  milijard,  leta  2003  pa  2,7

milijarde tolarjev.

Zaradi umirjanja izvoznih trgov v EU, bo realna rast izvoza, ki je ne bodo mogli v nedogled

nadomeščati »ruski uspehi«, začela hitro upadati.

Po atentatu na ministra Rehavama Zeevija, je od vseh obljub o obnovi pogajanj s Palestinsko

upravo  ohranila  le  frazo,  da  je  z  njenimi  predstavniki  pripravljen  sklepati  »boleče

kompromise«, če bo na fronti zavladala popolna tišina. 

Odgovor: _________________________________________________________________.

2. Jesenska napoved gospodarskih gibanj, je potrdila vpliv poslabšanja svetovne gospodarske

rasti v letošnjem in prihodnjem letu.

Večji napredek na poti do razorožitve, je edini izhod iz nevarnega tekmovanja, ki ga je v tako

ostri obliki obnovila Sovjetska zveza, kot je nadalje rečeno v sporočilu.

Materiali,  tehnika  in  oblikovanje,  tvorijo  pomirjajočo  celoto,  ki  deluje  plemenito  in

blagodejno, kakor da je vzrasla iz potrebe po neskaljenem soočenju z naravo in življenjem

»brez tretjega«, brez miselnega balasta posredovalcev in brez dvomljivih »osrečevalcev«.

Dr. Alenka Kajzer z Urada za makroekonomske analize in razvoj (Umar), je povedala, da so

za  zmanjšanje  letošnje  gospodarske  rasti  krive  predvsem  bistveno  slabše  investicijske

aktivnosti v gospodarstvu.

Gospodarska  rast  v  prihodnjem  letu,  naj  bi  tako  temeljila  zlasti  na  rasti  investicijske  in

zasebne potrošnje.

Odgovor: __________________________________________________________________.



3. Linearnemu dvigovanju volumna glasbe, sledi povečevanje volumna prostora, v katerem se

giblje telo.

Za letošnje gospodarsko nazadovanje, je krivo predvsem upadanje naložb …

Izhodišča za pripravo dopolnjenega predloga proračuna za prihodnji dve leti, je vlada sprejela

včeraj in jih bo obravnavala na izredni proračunski seji v nedeljo.

Odgovor: __________________________________________________________________.

4. Naslednje besedilo je zapisano brez vejic. Postavite jih, kjer je potrebno
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Dragi Theo

da želim ti pisati že večer po dnevu ki sva ga preživela skupaj in ki je bliskovito minil. V

veliko veselje mi je bilo da sem te spet videl in poklepetal s tabo. Na srečo takšni dnevi ki

minejo kot trenutek in bežne radosti vtisnejo sled v naš spomin ne zbledijo tako kmalu. Ko

sva se poslovila sem se vrnil peš ne po najkrajši poti ampak po obrežni stezi. Tam je nekaj

delavnic ki so zanimive zlasti zvečer ko so razsvetljene; na svoj način nas nagovarjajo saj smo

tudi mi navsezadnje delavci ki opravljamo svoje naloge v okolju v katero smo bili poslani. Če

se malo potrudimo lahko slišimo kako nam pravijo: »Delajte ves dan dokler se ne znoči kajti

tedaj ne more nihče delati.«

Bil je čas ko so se cestni pometači ravno vračali domov s svojimi prekucniki v katere so bili

vpreženi stari beli konji; dolga vrsta vozil je stala sredi smetišča na začetku obredne steze.

Tista bela kljuseta so me spomnila na staro akvatinto ki jo morda poznaš; je namreč zadnja iz

serije z naslovom  Življenje konj.  Predstavlja starega belega konja ki leži  na boku na smrt

utrujen od dolgotrajnega dela. Uboga žival je v zares turobnem in zanemarjenem okolju na

ravnici poraščeni z zanikrno suho travo iz katere se tu pa tam dviga kako skrivenčeno drevo ki

ga je upognila ali zlomila nevihta. /…/



 


